



Република Србија
ВИШИ СУД У КРУШЕВЦУ
Су I 2-28/22-1
24.07.2023. године
К р у ш е в а ц

На основу члана 35. Закона о уређењу судова ("Службени гласник РС" бр.10/23) и члана 45., 46., 47. и 48. Судског пословника ("Службени гласник РС" бр. 110/09, 70/11, 19/12, 89/13, 96/15, 104/15, 113/15-испр.39/16, 56/16, 77/16, 16/18, 78/18, 43/19, 93/19 и 18/22), у вези са чланом 23. Закона о судијама ("Службени гласник РС" бр.10/23), по прибављеном мишљењу свих судија на седници судија одржаној дана 19.07.2023. године, председник Вишег суда у Крушевцу, судија Катарина Бошковић 24.07.2023. године, донела је

**ИЗМЕНУ ГОДИШЊЕГ РАСПОРЕДА ПОСЛОВА
ВИШЕГ СУДА У КРУШЕВЦУ
ЗА 2023.ГОДИНУ**

Због ефикасног рада суда и знатног повећаног прилива предмета у току првог полугодишта 2023. године, Годишњи распоред послова у Вишем суду у Крушевцу за 2023. годину I Су-2-28/22 од 21.11.2022.године, мења се на следећи начин:

II СУДСКА УПРАВА

Став 5. мења се тако да гласи:

За потписивање финансијске и друге документације, у одсутности председника и заменика председника суда, овлашћене су судије Ружица Бићанин и Драгана Максимовић, с тим што је судија Ружица Бићанин овлашћена закључено са 18.10.2023. године.

Став 6. мења се у деловима да:

Послове секретара суда обавља судијски помоћник Катарина Костић Марковић, а у њеном одсуству замењује је судијски помоћник Даница Божовић Башић, која има и посебна овлашћења за пријем информације и вођење поступка у вези са узбуњивањем и коју ће у одсуству замењивати судијски помоћник Маја Милићевић.

III-СУДСКА ОДЕЉЕЊА

1. Кривично одељење

Одељак под д) Судија за претходни поступак, на страни 5. мења се у првом ставу, тако да гласи:

Предметима **КПШ Пов** задуживаће се равномерно **судије Ружица Бићанин и Драгана Токић**, које ће у одсуству замењивати **судија Сузана Цакић**, а по предметима **КПШ и КППр** који буду формирану у радно време, поступаће **судија Драган Здравковић**.

Одељак под б) Веће из члана 21. став 4. ЗКП ("Кв"- ванпретресно веће) на страни 4. први пасус мења се тако да гласи:

„Кв“ предмети, када је у питању жалба на решење судије за претходни поступак о мерама за обезбеђење присуства окривљеног, затим одлучивање о мерама за обезбеђење присуства окривљеног након подизања оптужнице, као и испитивање да ли је оптужница прописно састављена у смислу члана 333. ЗКП и испитивање оптужнице у смислу члана 337. ЗКП, распоређиваће се у рад већу из члана 21. став 4. ЗКП које ће поступати у саставу: **судија Драгана Максимовић** као председник већа, **судија Ружица Бићанин**, први члан већа и **судија Драгана Токић**, други члан већа. У случају одсутности или спречености судије Драгане Максимовић да поступа као председник већа, уколико је хитно поступање, као председник већа поступаће **судија Ружица Бићанин**, као први члан већа **судија Драгана Токић**, док ће као други члан већа поступати **судија Мирјана Лазич Раичевић** или други судија из грађанског одељења.

Одељак под ђ) Судија за малолетнике и веће за малолетнике, на страни 5. у првом ставу мења се тако да гласи:

По предметима „Ким“, „Км“, „Вн“, „Ивн“, „Ивм“ и „Крм“, почев од ступања на снагу измењеног годишњег распореда послова за 2023. годину, поступаће судије **Биљана Тошковић Сурла** и **Драгана Максимовић**, с тим што ће се судије **Биљана Тошковић Сурла** и **Драгана Максимовић** равномерно задуживати предметима „Ким“, спроводити припремни поступак и поступати до правноснажног окончања поступка као и по предметима за спровођење изречних мера или санкција које се спроводе по „Км“ предметима.

Одељак под е) Веће за поступање по предметима „Квм“ и „Куо Км“ на страни 6. мења се тако да гласи:

Председник већа по предметима „Квм“ и „Куо Км“ је судија **Драган Здравковић**, а у одсуству замењиваће га судија **Сузана Цакић**, уколико није поступала по предметима „Ким“ и „Км“. Као чланови већа поступаће судије из кривичног одељења, а по потреби и судије из грађанског одељења које имају сертификат о посебним знањима из области права детета и који могу да поступају према малолетним учиниоцима кривичних дела у свим фазама поступка. Овим предметима задуживаће се равномерно судије **Драган Здравковић** и **Сузана Цакић**.

Последњи став у одељку Ш-СУДСКА ОДЕЉЕЊА 1. Кривично одељење, на страни 6. мења се тако да гласи:

Све судије по кривичним предметима којима су задужене, поступаће до правноснажног окончања истих као и након евентуалног укидања

правноснажне одлуке од стране Врховног суда, осим у случају законских сметњи када ће предмет одлуком председника суда бити додељен у рад другом судији.

2. Грађанско одељење

Први пасус на страни 7. мења се, тако да гласи:

Председник грађанског одељења до 18.10.2023. године биће судија Ружица Бићанин, а од 18.10.2023. године судија Мирјана Лазих Раичевић које ће се старати да се послови у грађанском одељењу обављају законито, тачно, благовремено, уредно и једнообразно и којима се поверавају посебне обавезе, овлашћења и одговорности и то: доношење и потписивање аката судске управе из области грађанске материје у одсуству председника и заменика председника суда, а који нису у искључивој – непреносивој надлежности председника суда, затим спровођење и праћење Програма решавања старих предмета за 2023.годину из области грађанске материје, прикупљање и припрема материјала из грађанске материје за издавање Билтена. **У одсуству, председника грађанског одељења замењиваће судија Небојша Бекрић.**

Одељак под в) другостепена парнична већа, мења се у делу првог другостепеног парничног већа, тако да гласи:

1 другостепено парнично веће сачињавају: судија Радослав Марковић, председник већа, судија Мирјана Лазих Раичевић, први члан већа и судија Драган Здравковић, други члан већа. У “Гж” предметима којима је задужена судија Драгана Максимовић, као други члан већа поступаће судија Драгана Максимовић. Председника већа у одсутности замењиваће први члан већа судија Мирјана Лазих Раичевић, а у одсутности првог члана већа, замењиваће га други члан већа, судија Драган Здравковић. У одсутности чланова већа, замењиваће их судије из другог грађанског већа или кривичног одељења. Седнице већа одржаваће се сваког уторка.

Последњи став у одељку 2. Грађанско одељење на страни 8. мења се, тако да гласи:

Све судије по предметима из грађанске материје којима су задужене, поступаће до правноснажног окончања истих као и након евентуалног укидања правноснажне одлуке од стране Врховног суда, осим у случају законских сметњи, када ће предмет одлуком председника суда бити додељен у рад другом судији.

3. Одељење за поступање по захтевима за заштиту права на суђење у разумном року

Став четири на страни 9. мења се тако да гласи:

Поред председника суда, за вођење поступка и одлучивање о жалбама на решења првостепеног суда којим је одлучено о приговору за убрзавање поступка, у предметима “Рж к” поступаће судија Биљана Тошковић Сурла. За поступање у

предметима “Рж г” и “Рж р” одређују се судије Драгана Токић и Мирјана Лазич Раичевић, које ће се предметима задуживати наизменично, а по предметима “Гж рр” поступаће судије Радослав Марковић, Небојша Бекрић и Мирјана Лазич Раичевић, а по потреби и све судије из кривичног одељења.

IV СУДИЈСКИ ПОМОЋНИЦИ И ПРИПРАВНИЦИ

Мења се распоред судијских помоћника који ће помагати судијама у раду и по одлуци председника суда припремати реферате у предметима за реферисање и израђивати нацрте одлука и то:

1. Судијски помоћник Даница Божовић Башић помагаће у раду судији Радославу Марковићу.

2. Судијски помоћник Светлана Сојкић, помагаће у раду судији Драгану Здравковићу.

3. Судијски помоћник Марија Јовановић, по повратку са породичног одсуства, помагаће у раду судији Драгани Токић.

4. Судијски помоћник Невена Радловић, до ступања на дужност судије Основног суда у Крушевцу, а потом по налогу председника суда и судијски помоћник Катарина Костић Марковић помагаће у раду судији Небојши Бекрићу.

5. Судијски помоћник Душан Радовановић, помагаће у раду судији Драгани Максимовић.

6. Судијски помоћник Маја Милићевић, помагаће у раду судији Сузани Цакић.

7. Судијски помоћник Лола Димитријевић, помагаће у раду судији Биљани Тошковић Сурла.

8. Полазник Правосудне академије Бојан Лапчевић, помагаће у раду судији Мирјани Лазич Раичевић.

По одлуци председника суда, судијски помоћници помагаће у раду и другим судијама.

V СУДСКА ПИСАРНИЦА И ДРУГЕ СЛУЖБЕ

2. ДАКТИЛОБИРО, став први на страни 12. мења се, тако да гласи:

Послове шефа дактилобироа обављаће референт Љиљана Брашић, коју ће у случају спречености или одсутности замењивати референт Љиљана Милићевић.

Став други на страни 12. мења се само у делу звања Љиљане Милићевић, тако да сада има звање референта.

VIII ПРАВОСУДНА СТРАЖА


Став један на страни 13. мења се, тако да гласи:

Руководилац правосудне страже и противпожарне заштите је Горан Исаиловић, а у његовом одсуству замењиваће га стражар кога он одреди. Послове правосудне страже, осим руководиоца, обављаће **наместници**: Братислав Томашевић, Александар Момировић, Слађан Савић, Владимир Илић, Небојша Павић, Милан Мијаиловић и Светлана Павловић.

У осталом делу Годишњи распоред послова за 2023. годину I Су-2-8/22 од 21.11.2022. године, остаје неизмењен.

Измењени Годишњи распоред послова за 2023. годину, примењиваће се почев од ступања на снагу истог.

Почетком примене Измењеног годишњег распореда послова за 2023. годину, престају да се примењују Одлуке председника Вишег суда у Крушевцу Су I-2-5/23 од 31.03.2023. године о задужењу судија предметима и Су I-2-5/23-1 од 31.03.2023. године о распореду судијских помоћника.

**ПРЕДСЕДНИК СУДА**
КАТАРИНА БОШКОВИЋ

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Судије имају право да на ову Измену годишњег распореда послова за 2023. годину, у року од 3 дана од дана упознавања у суду са Изменом годишњег распореда послова или саопштавања на седници свих судија, Високом савету судства, а преко председника Вишег суда у Крушевцу.